

Новость · 18 мая 2022, 12:07

Сеть лабораторий «Гемотест» подтвердила взлом базы данных клиентов

Сеть лабораторий «Гемотест» подтвердила взлом базы данных. Об этом со ссылкой на ответ компании одному из клиентов [сообщает](#) «Юраптека» — правозащитный проект, который помогает пострадавшим от врачебных ошибок.

В начале мая организация *Data Leakage & Breach Intelligence (DLBI)* [обнаружила](#) две базы данных клиентов «Гемотеста». В первой содержался 31 млн строк с ФИО, датами рождения, адресами, телефонами, электронными почтами и паспортными данными пациентов, во второй [были собраны](#) имена, даты рождения и состав 554 млн заказов лаборатории.

«Гемотест» в письме рассказал, что «факт хакерской атаки и несанкционированного доступа» к сайту выявили еще 24 апреля.

При этом информацию в СМИ об объемах утечки в компании назвали «сомнительной», поэтому направили заявление в правоохранительные органы. Проверку инцидента проводит Роскомнадзор.